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Slovo starosty

Informace města

Vážení spoluobčané, 
letní prázdninové měsíce jsou pomalu minulostí. V polovině srpna proběhlo 
pouťové veselí s bohatým kulturním programem. Rád bych poděkoval všem 
kolegům a spolupracovníkům za práci spojenou se zajištěním a organizací vlastní 
pouti. 
Letos neproběhl tradiční ohňostroj. Důvodem je rozsáhlá rekonstrukce zámku a 
nelze tento prostor využít k tomuto účelu. Částka ve výši nákladů na ohňostroj 
byla poukázána Jihomoravskému kraji na transparentní účet určený na pomoc 
obcím postižených tornádem.  
Z investičních a stavebních akcí je hotový 
nový vestibul v základní škole.  

Tato akce byla podpořena dotací z 
Ministerstva pro místní rozvoj.  

V plném proudu je i první etapa rekonstrukce domu služeb, kde v současné době 
probíhají především bourací práce. Proběhla také oprava několika komunikací z 
materiálu, nakoupeného v souvislosti s opravou silnice I. třídy. Opravena byla 
například část ulice Modřínová, komunikace za hřbitovem… V srpnu proběhla 
také oprava vybraných stání pro kontejnery na sídlišti Na Hliněnce a na sídlišti 
ČSA. Drobné stavební úpravy proběhly v I. patře domu služeb za účelem rozšíření 
prostor pro výuku v základní umělecké škole Allegro. 
V měsíci září dojde k rozšíření kamerového systému především v blízkosti 
sportovišť. V přípravě je také umístění Z-boxu společnosti Zásilkovna s.r.o. a 
Penguin box pro sběr oděvů a možnost zasílání balíků. Oba boxy budou umístěny 
v blízkosti obchodního domu Jednota. 
Vypsáno bylo výběrové řízení na výstavbu parkoviště vedle technických služeb. V 
závislosti na stavebním řízení a výsledku výběrového řízení proběhne vlastní 
výstavba v nejbližším možné termínu. 
Všem dětem, které v září nastoupí do školy, přeji úspěšný nový školní rok, a aby 
návrat do školních lavic byl bezpečný, trvalý a necovidový. 

Tomáš Hrubec, starosta města
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Informace města
Informace z 24. zasedání zastupitelstva města
Zasedání proběhlo ve středu 30. června 2021 od 19 hod. Přítomno bylo 7 
zastupitelů, 4 zastupitelé byli omluveni. Informace jsou podány ve zkrácené verzi. 
Program veřejného zastupitelstva 
• Návrh na pořízení změny územního plánu parc.č. 302/1 
Zastupitelstvo po projednání neschválilo prověření předloženého návrhu na 
pořízení změny územního plánu v souladu se stanoviskem odboru územního 
plánování v Jindřichově Hradci. 
• Programová dotace města na rok 2022 
Zastupitelstvo schválilo vyhlášení programové dotace města. Účelem této 
podpory je pořádání veřejně přístupných akcí, turnajů, představení, výstav apod. s 
prioritním zaměřením na děti. Pro tuto dotaci je připraveno 150 000 Kč a žádosti 
je možné podávat do 1. 11. 2021. 
• Smlouva o dílo na vypracování PD Přístavba učeben a dílen prac. činností 
Zastupitelstvo schválilo vypracování projektové dokumentace na přístavbu 
učeben a dílen pracovních činností. Na vlastní realizaci bude město žádat o 
poskytnutí dotace. 
• Administrace dotace na realizaci akce Přístavba dílen na ZŠ 
Zastupitelstvo schválilo smlouvu se společností G-Project na zpracování dotace 
na akci dle předchozího bodu. 
• Odměny výborům a komisím 
Zastupitelstvo schválilo odměnu členům kulturní komise a redakční radě ve výši  
2 450 Kč / člen, kteří nejsou členy zastupitelstva města. 
• Investiční akce ČEVAK 
Zastupitelstvo schválilo provedení investičních akcí dle nabídky společnosti 
ČEVAK - výměnu dmychadla v čistírně odpadních vod a výměnu klapek a filtru 
pro odmanganování na úpravně vody. 
• OZV o stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitých věcí 
Zastupitelstvo schválilo novou obecně závaznou vyhlášku č. 2/2021 o stanovení 
koeficientu pro výpočet daně z nemovitých věcí. Původní vyhláška byla 
nepřehledná a již neaktuální. Vyhláška bude účinná od 1. ledna příštího roku. 
Dochází ke změně koeficientu u pozemků, kde je dle vyhlášky pro obce o velikosti 
nad 1000 do 6000 obyvatel stanoven koeficient 1,4. 
• Informace z valné hromady společnosti Teplospol 
Starosta informoval zastupitele o průběhu valné hromady společnosti Teplospol 
a.s., kde má město podíl ve výši 4,39 %. 
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Informace města

Město přijme zaměstnance...
Přijmeme pracovníka technických služeb 
Město Nová Včelnice přijme na plný úvazek pracovníka do odboru technických 
služeb. Požadujeme dobrý zdravotní stav bez omezení, samostatnost, ŘP slupiny 
B a T, zkušenosti s  prací s  ručním elektrickým nářadím, s  obsluhou strojní 
sekačky, křovinořezem apod., osvědčení pro práci s motorovou pilou výhodou. 
Charakteristika vykonávané práce – správa a údržba městského majetku, zeleně 
a veřejných prostranství, místních komunikací a chodníků, práce s mechanizací, 
provádění drobných oprav. Nástup možný ihned. Bližší informace podá 
tajemnice městského úřadu. 

Přijmeme správce sportovního areálu a tělocvičny 
Město Nová Včelnice přijme od 1. 1. 2022 na plný úvazek správce sportovního 
areálu a správce tělocvičny (úklidové práce). Práce je vhodná zejména pro 
manželský pár – k  dispozici byt 1+3 v  tělocvičně. Správci komplexně zajišťují 
organizaci a  činnosti spojené s  provozem, úklid a  údržbu objektu tělocvičny 
a vnějšího sportovního areálu včetně přístupových a souvisejících ploch, drobné 
opravy v areálu apod.  

Bližší informace poskytne tajemnice městského úřadu.

• Rozpočtové opatření č. 4/2021 
Změny v rozpočtu souvisely především s připravovanými projektovými 
dokumentacemi a přípravou výstavby I. etapy parkoviště na sídlišti Na Hliněnce. 
• Dodatek č.1 k SOD na stavební úpravy sociálního zařízení v MŠ 
Zastupitelstvo schválilo dodatek ke smlouvě na opravu soc. zařízení ve výši 53 
535 Kč bez DPH. Změny se týkaly více a méně prací při vlastní opravě areálu. 
• Poskytnutí finančního daru obcím zasažených tornádem 
Zastupitelstvo města schválilo poskytnutí okamžitého finančního daru obcím 
zasažených tornádem ve výši 30 000 Kč z rozpočtu města, a to na transparentní 
účet Jihomoravského kraje číslo 123–3116420297/0100. 

Tomáš Hrubec, starosta města

Město Nová Včelnice sděluje, že je 
uvolněn byt v domě s pečovatelskou 

službou o velikosti 2+1. Bližší informace 
podá paní Andrea Šívrová na městském 

úřadu, správní odbor - matrika,             
tel. 384 371 335,  mob. 727 973 006.

Koupím známky, mince , 
bankovky, obrazy, s taré 
hodiny, vojenské předměty – 
šavli, uniformu a podobně. 
Můžete nabídnout i jiné staré 
předměty nebo celou sbírku a 
pozůstalost. Tel: 722777672
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Informace města
Vítání občánků

Dále  přivítala Robina Šimka, Matěje Horáka a Damiána Strnada. 

V pondělí 28. 6. 2021 přivítala místostarostka města Jana Maříková naše nové 
občánky - Františka Vítovce, Josefa Urbana, Rozálii Vašků a Radka Kuruce.
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Informace města
Slavnostní předávání vysvědčení

Prodej kalendáře Nová Včelnice 2022
Město Nová Včelnice vydalo pro rok 2022 kalendář s fotografiemi Nové Včelnice. 
Můžete si jej zakoupit v městské knihovně v Nové Včelnici ve výpůjční době ve 
středu a v pátek od 7:00 do 11:30 a od 12:30 do 17:00 hodin a v sobotu od 7:00 do 
11:30 hodin. Cena kalendáře je 80 Kč. Dále si můžete zakoupit omalovánky města 
Nová Včelnice a jiné reklamní předměty s logem našeho města.

Slavnostní předávání vysvědčení žáků 9. A třídy základní školy v Nové Včelnici 
proběhlo v obřadní síni městského úřadu. Žáci obdrželi svá poslední vysvědčení z 
rukou paní místostarostky Jany Maříkové a ředitelky školy Hany Kubalákové. 

Všeobecní lékaři v Nové Včelnici
Od května letošního roku působí ve zdravotním středisku praktický lékař MUDr. 
Tomáš Morava. Zajištění praktického lékaře je pro nás velkou prioritou. Proto 
také provoz zdravotního střediska zajišťuje město a ordinace je lékařovi 
poskytnuta bezplatně.  
Současně jsme společně hledali možnost, jak poskytnout obdobnou podporu i 
druhému lékaři v našem městě MUDr. Tomáši Urbanovi. Za město jsem pana 
doktora oslovil a společně jsme hledali vhodný projekt, který by město mohlo 
podpořit. Ze strany města byl poskytnut finanční příspěvek na zakoupení  EKG 
přístroje. 
Velmi si vážím práce obou lékařů v našem městě a věřím, že podpora lékařů od 
obyvatel našeho města se projeví rostoucím počtem registrací v ordinaci ve 
zdravotním středisku.                                                       Tomáš Hrubec, starosta města 
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Poděkování
Kamarádovi a sousedům 
Chtěl bych poděkovat za pomoc v mé nemoci kamarádovi Olbrichovi a 
sousedskou pomoc rodině Bezděkových. 

Miroslav Vašák 
K jubileu 
Děkuji za blahopřání a dar paní místostarostce  Janě Maříkové při příležitosti 
mých 80. narozenin. 

Oldřich Doležal 
Pozdě, ale přece 
Poděkování paní Nebeské a zaměstnancům městského úřadu za opravu kapličky 
u plotu Krňanských. Kapličky zdobí obec a připomínají snahu našich předků o 
harmonický vztah k Bohu, lidem i přírodě. Děkujeme. 

Jana Valentová, za farnost včelnickou 
Poděkování 
Děkujeme všem příbuzným, kamarádům, sousedům, známým, kteří se snažili 
zmírnit naši velkou bolest nad ztrátou milovaného manžela a tatínka pana 
Václava Sýkory. „Jen, ten, kdo s tebou žil, ví co ztratil.“ 

Manželka a děti 

Informace města

Sraz třídy
Milí spolužáci, 
je tomu 67. let, co jsme opustili školu. V loňském roce se náš sraz ze školy 
nekonal kvůli covidu. Doufáme, že letos to vyjde. Zveme žáky ze školních lavic z 
roku 1945 – 1954 na 16. sraz, kdy jsme ukončili školní docházku ve škole v Nové 
Včelnici, do salónku hotelu Jelen od 14 hodin v pátek 29. října 2021. 

Zvou vás mladíci Jan Mysliveček, Jitka Matějková a Olda Kršek 

Dobrou náladu s sebou, již se těšíme na shledání. 

Svoz odpadu
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Ze života mateřské školy

Děkujeme Kamile a Vlaďce ze žabiček

Se začátkem letních prázdnin jsme se museli rozloučit se školkou a našimi 
milovanými učitelkami, Kamilou a Vlaďkou v žabičkách. 

S jejich přístupem se naše děti naučily, jak být férovým a kamarádským 
človíčkem bez ohledu, z jaké rodiny je jeho kamarád. Rozloučení proběhlo v 
slzách, což je důkazem toho, jak tady byly ty naše ratolesti šťastné, a my byli 
spokojenými rodiči. 

Kamilo a Vlaďko, i vy nesete zásluhy za to, jaké jsou ty naše dětičky úžasné a 
šikovné. Máme vás rádi a nikdy na vás nezapomeneme. Děkujeme za to, jaké 
jste. 

A vám, novým žabičkám přejeme stejně krásné roky ve školce, jako měly naše 
dětičky. 

Maminky ze žabiček
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Ze života spolků

Střelecká soutěž MS Vrška Nová Včelnice

Jako každý rok dne 5. 7. proběhla na střelnici Kalabis soutěž ve střelbě na 
asfaltové terče. Letos se konal již 13. ročník memoriálu Pavla Holického. Za 
krásného červencového počasí se sjelo rekordních 59 střelců, jak z okolí, tak i z 
celé republiky. 

Rád bych touto cestou poděkoval městu Nová Včelnice a všem sponzorům za 
sponzorské dary. Díky sponzorům bylo o co střílet v podobě hodnotných cen. Mé 
poděkování patří také všem našim členům, kteří svým úsilím přispěli k 
vybudování zázemí pro tuto střeleckou akci. Hlavně však našemu mysliveckému 
hospodáři panu Janu Hrůzovi. 

Na prvním místě se umístil pan Přemek Bláha, druhý byl Vladimír Tomíšek a na 
třetím místě skončil Roman Hrubý. Sportovní střelbě zdar. 

Předseda MS Václav Dušek
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Informace EG.D.

Oznamování plánovaných odstávek elektřiny           
bude pro občany rychlejší a efektivnější

místa. Ve svém účtu si nastaví 
kontaktní údaje, na které pak 
budeme jestě zvlášť posí lat 
informace o odstávkách, poruchách 
nebo servisních pracích. 

Zaregistrovat do portálu se dá 
jednoduše na webu www.egd.cz/
d24, stačí si vybrat možnosti které 
jim nejvíce vyhovují. K uvedené 
registraci pak stačí pouze několik 
základních údajů, které najdete na 
faktuře za elektřinu. Pro snadnější 
přístup k registraci pomůže i 
letáček s QR kódem, který Vás na 
danou stránku přímo navede. 

Případné dotazy na info@egd.cz 
nebo na 800 22 55 77. 

Plakátky, které značily části ulic, kde nepůjde elektřina kvůli opravám nebo 
dalších jiným pracím na rozvoji a modernizaci distribuční sítě, zmizí. Od 1. září 
mění společnost EG.D na části svého distribučního území způsob, jakým bude 
informovat zákazníky o plánovaných odstávkách elektrické energie. 

„Rozhodli jsme se sjednotit způsob, jakým budeme ohlašovat plánované odstávky 
elektřiny. Zvolili jsme přitom tu nejjednodušší, nejrychlejší a nejekologičtější 
možnost a tím je elektronické oznámení.“ vysvětluje Lukáš Svoboda z oblastního 
managementu společnosti EG.D. 

Tato změna se od září bude týkat celých jižních Čech a podstatné části Kraje 
Vysočina. „Právě v těchto lokalitách jsme doteď kromě elektronických informací v 
datových schránkách vylepovali i informační letáky.,“ dodává Miloš Morávek z 
oblastního managementu.  

Služba Distribuce24 je bezplatná a poskytuje nejen informace o plánované 
odstávce elektřiny. 

Po zaregistrování na portále Distribuce24 zde zákazníci najdou svá odběrná 

http://www.egd.cz/d24
http://www.egd.cz/d24
mailto:info@egd.cz
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PAPÍR
Třídíme odpad

Patří sem: noviny, časopisy, letáky,knihy 
brožury,katalogy 
kancelářský a balící papír 
čisté papírové obaly

Nepatří sem: znečištěný papír, voskovaný papír

nápojový karton, pauzovací papír

papírové kapesníky a ubrousky

úhlový papír (kopírák)

pořadače s kovovými komponenty

Patří sem: plechovky od nápojů

konzervy od potravin, alobal

hliníková víčka od jogurtů

kovové uzávěry a víčka

kovové obaly od drogerie a kosmetiky

Nepatří sem: obaly od nebezpečných látek

plynové láhve

kabely a dráty

elektrozařízení

Patří sem: sešlápnuté PET lahve, nápojový karton, 
sáčky, tašky, fólie 
plast. obaly od potravin (kelímky, vaničky) 
plast. obaly od drogerie (mýdlo čistící 
prostředky, kosmetika, CD/DVD obaly 
strečové fólie

Nepatří sem: linoleum, PVC, pryžové výrobky, molitan

videokazety

obaly od olejů nebo silně znečistěné od jídla

obaly od nebezpečných látek

PLAST

KOVY

BIO Patří sem: zbytky jídel rostlinného původu 
zbytky ovoce a zeleniny 
květiny, kávové sedliny a filtry 
čajové sáčky 
hrnkové květiny včetně hlíny 
skořápky od vajec a od ořechů

Nepatří sem: maso, kosti, oleje a tuky

tekuté a silně mastné tekutiny

cigaretové oharky

smetky, letáky a noviny
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Třídíme odpad

Patří sem: láhve od nápojů

zavařovací sklenice

flakony

tabulové sklo

Nepatří 
sem:

porcelán, keramika,

drátěné sklo

zrcadla

varné sklo

zářivky

výbojky

běžné žárovky

televizní obrazovky a monitory

JEDLÝ OLEJ

SMĚSNÝ 
ODPAD

SKLO

Patří sem: maso, kosti

sáčky z vysavače

smetky

popel

hygienické pomůcky

běžné žárovky

čistící utěrky a houby

keramika a porcelán

trus zvířat

silně špinavé a mastné obaly

Nepatří 
sem:

úsporné žárovky a zářivky

stavební odpad

vyřazená elektronika

Patří sem: všechny rostlinné fritovací oleje z 
kuchyně

Nepatří 
sem:

motorové a další oleje určeny na sběrný 
dvůr
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50. ročník večerního běhu
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50. ročník večerního běhu
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Pozvánky a inzerce

 SPORTOVNÍ 
GYMNASTIKA   

Oddíl sportovní gymnastiky  

v Nové Včelnici 

PŘIJÍMÁ do svých řad děvčata narozena 

v roce 2015 a 2016.      

Máte-li zájem, přijďte se 

podívat a informovat se na naše cvičení 

každé PONDĚLÍ a ČTVRTEK  
od 15:00 hod. 

Začínáme 6. září 2021 

informace na telefonu:  733 545 108 

CVIČENÍ  
PRO VŠECHNY 

Po prázdninovém odpočinku opět 
začínáme s cvičením v tělocvičně. 
Zacvičit si s námi může přijít 
úplně každý. 

Zahajujeme ve čtvrtek 2. září 
od 19.00 hodin a pokračujeme 
již tradičně v pondělí od 20.00 
hodin. 
Každý čtvrtek vám rozproudí krev 
v žilách Barča a v pondělí se o vás 
postarají dlouhodobě osvědčené 
cvičitelky. 

Těšíme se na vás.
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Novovčelnický zpravodaj vydává Město Nová Včelnice nákladem 1 100 ks, neprodejné. 
Evidenční číslo: MK ČR E 11662 IČO: 247146. Měsíčník. Příspěvky nevracíme. Redakce je 
oprávněná články krátit nebo upravit. Nepodepsané příspěvky nebudou uveřejňovány. 
Příspěvky nemusí vyjadřovat stanovisko redakce. Redakční rada: Marie Davidová, Pavlína 
Nebeská. E-mail: redakce@vcelnice.cz. Uzávěrka podkladů dalšího čísla je vždy 23. den 
předchozího měsíce. Archiv zpravodaje: www.funprint.eu/archiv/novavcelnice  

Realizace: funprint.euARCHIV
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